בס"ד

חזרה למבחן המסכם
1. פִּתְרוּ. הראוּ אֶת הדֶּרֶךְ לְפִתָרוֹן.



א)                     = 456 + 735     

ב)                     = 34 + 867 + 1,023 




ג)                    = 354 – 2,003        
ד)                     = 967 – 10,783 




ה)                = 30 × 20      ו)               = 100 × 7       ז)               = 100 : 500       

2. השְׁלִימוּ אֶת הַמִּסְפָּרִים הַחֲסֵרִים.



א)              = 0 × 687          
ב) 6 = 100 :                     ג) 210 = 70 ×  



ד) 320 =             + 120      
ה) 40 + 500 =             + 100            


ו) 250 = 250 –                 

ז) 820 =              - 1,020 
2. פִּתְרוּ: 

א)              = 4 : 84      
ב)              = 3 : 72       
ג)             = 6 : 70 
חלק ב' – מספרים.
3. מקמו עַל צִיר המְסַפְּרִים אֶת הַמִּסְפָּרִים 0 וְ- 2,500.
|       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |                

      4,000                     3,000                                       1,500     

4. השְׁלִימוּ אֶת הַמִּסְפָּרִים הַחֲסֵרִים:


א)              > 6,908 >                     

ב)  7,984 >               > 7,243 

5. הִשְׁלִימוּ אֶת הַמִּסְפָּרִים הַמַּתְאִימִים בְּמַלְבֵּנִים.
   

6. הקִּיפוּ אֶת הַמִּסְפָּרִים הַמִּתְחַלְּקִים בְ- 5.

א) 675                   ב) 78                   ג) 543                   ד) 890 

7. כּתְבוּ שְׁלֹשָׁה מספּרִים תְּלָת-ספרתיים הַמִּתְחַלְּקִים בְ- 2.

א)                                          ב)                                                 ג)
8. נִיר קִבֵּל מִסַּבָּא 100 ₪. הוּא רָצָה לִקְנוֹת 5 חֲבִילוֹת שֶׁל קְלָפִים בִּמְחִיר 4 ₪ לחֲבִילָה, וְאַלְבּוֹם מִדְּבּקות לַקְלָפִים בִּמְחִיר 56 ₪. 


הַאִם יֵשׁ לְנִיר מַסְפִּיק כֶּסֶף?________________________________________


הַסְבִּירוּ:_____________________________________________________

9. לְיוֹם הַמִּשְׁפָּחָה תַּלְמִידֵי כִּתָּה גָ' הִכינוּ זרִים לְאִמָּהוֹת. 


בְּכֹל זֵר הָיוּ 5 צבעונים וְ-2 נַרְקִיסִים. מְחִיר כֹּל צבעוני - 5 ₪. מְחִיר כֹּל נַרְקִיס - 3 ₪.


כַּמָּה כֶּסֶף בְּסַךְ הַכֹּל שִׁלְּמוּ עֲבוּר פְּרָחִים תַּלְמִידֵי כִּתָּה גָ', אִם בְּכִתָּה לוֹמְדִים 20 יְלָדִים? 


חלק ג' – הנדסה.

10. הַקֶּטַע הַנָּתוּן הוּא צֶלַע שֶׁל מַקְבִּילִית. השְׁלִימוּ אֶת הַמַּקְבִּילִית.

11. לִפְנֵיכֶם מְרֻבָּעִים.




                                                           




1) כּתְבוּ את השֵׁם שֶׁל כֹּל מְרֻבָּע.

2) הִקִּיפוּ אֶת הַמְּרֻבָּעִים שֶׁצְּלַעוֹתָיהם הנגדיות שָׁווֹת וּמקְּבִּילות.
3) מהו המְרֻבָּע שֶׁכָּל הַזָּוִיּוֹת שֶׁלּוֹ שָׁווֹת?___________________________
12. לִפְנֵיכֶם נְקֻדּוֹת. חַבְּרוּ בֵּין נְקֻדּוֹת כָּךְ, שֶׁיִּתְקַבֵּל מלּבן (אֵין צֹרֶךְ לְהִשְׁתַּמֵּשׁ בְּכָל הַנְּקֻדּוֹת)

       




     .    .         .       .

          




     .             .

          




  .            .   

13. לִפְנֵיכֶם מְשֻׁלָּשׁ.


א) הַמְּשֻׁלָּשׁ הוּא.. ( הקִּיפוּ אֶת הַשֵּׁם הַמַּתְאִים)



א. חַד-זָוִיּוֹת                         ב. ישָׁר-זָוִית                        ג. קֵהֶה-זָוִית

ב) הַמְּשֻׁלָּשׁ הוּא גַּם.. ( הקִּיפוּ אֶת הַשֵּׁם הַמַּתְאִים) 


א. שׁוה-צְלַעוֹת                     ב. שׁוֹנֶה-צְלַעוֹת                     ג. שׁוה-שׁוֹקָיִם
14. כּתְבוּ נָכוֹן אוֹ לֹא נָכוֹן.

א) בִּמְשֻׁלָּשׁ שׁוֶה-שׁוֹקָיִם יֵשׁ שְׁתֵּי צְלַעוֹת שָׁווֹת.___________


ב) בִּמְשֻׁלָּשׁ ישָׁר-זָוִית יֵשׁ שְׁתֵּי זָוִיּוֹת יְשָׁרוֹת.____________

ג) בִּמְשֻׁלָּשׁ שׁוֶה-צְלַעוֹת כָּל הַזָּוִיּוֹת שָׁווֹת.______________

15. הַשְׁלִימוּ במילים מטר אוֹ ס"מ.

א) אֹרֶךְ שֶׁל עִפָּרוֹן הוּא בְּעֵרֶךְ 15  ______


ב) אֹרֶךְ שֶׁל הַכִּתָּה הוּא בְּעֵרֶךְ 4 _____


ג) רֹחַב הַמַּחַק הוּא בְּעֵרֶךְ 2 ____














































תְּשׁוּבָה מילולית: ___________________________________________________





_______________________________________________________________




























































































דֶּרֶךְ הַפִּתָרוֹן: _____________________





______________________________





______________________________





______________________________








נְתוּנִים:_________________________





______________________________





______________________________





______________________________
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